



Другу частину часопису складають «Рекомендації по збереженню архівних документів під час їх переміщення». Автори рекомендацій, виходячи з власного досвіду, представляють методологію, яка дозволяє успішно здійснювати подібні операції. Підкреслюється важливість попереднього планування та забезпечення всіх стандартів збереження документів. Даються практичні рекомендації щодо укладення контрактів з комерційними фірмами, які займаються перевезенням чи пакуванням, а також щодо придатного пакувального матеріалу для різних видів носіїв. В рекомендаціях представлені ілюстрації деяких розробок надійних транспортних засобів.

Дане видання, звичайно, буде корисним для архівістів, бібліотекарів, музейних працівни-

ків, які професійно займаються питаннями збереженості документальних фондів. Їх також може зацікавити нове видання: бібліографічний покажчик «Збереження документальних фондів (архіви, бібліотеки, музеї)», підготовлений УНДІАСД та розміщений в Інтернеті на веб-сторінці Держкомархіву України (www.scar.ch.kiev.ua). Покажчик включає 990 найменувань літератури, містить відомості про окремі видання, статті та повідомлення з питань розроблення та удосконалення засобів зберігання, біозахисту, реставрації, консервації документів, механізації та автоматизації роботи з документами, які вийшли впродовж 1991–2001 років.

Алла Слободніченко

НОВІ АРХІВОЗНАВЧІ ВИДАННЯ УНДІАСД (1999–2002 рр.)

Протягом 1999–2002 років видавничий доробок Українського науково-дослідного інституту архівної справи та документознавства поповнився новими публікаціями. Це — монографії, збірники наукових праць, серійні видання, методичні посібники та видання, що продовжуються. Більшість видань інституту представлено в електронній версії і відображено на веб-сторінці «Архівні установи України» (<http://www.scar.ch.kiev.ua>).

Серед профільних видань інституту — праці співробітників інституту, монографії докторів історичних наук: директора УНДІАСД — І.Б. Матяш; професора, завідувача відділу документознавства УНДІАСД — С.Г. Кулешова; завідувача відділу архівознавства УНДІАСД — В.С. Шандри.

Монографії І.Б. Матяш представляють ґрунтовні дослідження історії архівістики в Україні, зокрема, архівної періодики в Україні 1920–1930 рр. на основі маловідомих архівних документів («Українська архівна періодика 1920–1930-х рр.: історія, бібліографія, бібліометрія», К., 1999); історії становлення й розвитку архівознавства та архівної освіти в Україні 1920–1930-х років, («Архівна наука і освіта в Україні 1920–1930-х років», К., 2000); життєвого та творчого шляху відомих представників української історичної науки, котрі зробили вагомий внесок у розвиток архівної справи та архівознавства 1920–1930-х років

(«Особа в українській архівістиці. Біографічні нариси», К., 2001).

У 2000 році вийшло з друку наукове видання «Документознавство: Історія. Теоретичні основи», автором якого є С.Г. Кулешов. Монографія містить оригінальний виклад, новаторський підхід до з'ясування витоків науки про документ, подає короткий історичний нарис розвитку документознавства, розглядає структуру сучасного документознавства, характеризує теоретичні основи загального та спеціального документознавства, методологічні засади документології.

Монографії В.С. Шандри «Київське генерал-губернаторство (1832–1914): історія створення та діяльності, архівний комплекс і його інформативний потенціал» (К., 1999) та «Малоросійське генерал-губернаторство 1802–1856: функції, структура, архів» (К., 2001) присвячено дослідженню генерал-губернаторства в Російській державі, як однієї з форм адміністративно-територіального управління. У виданнях розглянуто передумови створення генерал-губернаторств, характер документування управлінської діяльності, основні комплекси документів та їх інформативне наповнення, структуру Канцелярії генерал-губернаторів, посадові функції чиновників, здійснено спробу реконструювати неповністю збережений архівний фонд установи.

У 1999 році Українським науково-дослідним інститутом архівної справи та документо-



знавства разом з Інститутом історії України НАН України, Інститутом української археології та джерелознавства ім. М.С. Грушевського НАН України та іншими провідними українськими науковими і навчальними інституціями в галузі спеціальних історичних дисциплін було засновано міжвідомчий збірник наукових праць «Архівознавство. Археологія. Джерелознавство». На даний час вийшло 5 випусків збірника, присвячених проблемам спеціальних історичних дисциплін. Цінність збірників полягає у політематичності змісту. На шпальтах видань — публікації унікальних документів з питань історії та сучасних проблем архівного будівництва; едиційної, польової та камеральної археології; джерелознавства історії України; генеалогії тощо. Основними розділами збірника є «Археологія», «Архівознавство», «Джерелознавство». Інші розділи присвячені проблемам бібліотечної справи та бібліографії, історії державних установ, всевітньої історії, політичної історії, документознавства, біографістики, грушевськознавства, палеографії, геральдики, генеалогії. До першого випуску цього збірника «Архів і особа» (К., 1999), включено праці українських істориків та архівістів, учасників наукової конференції «Архів і особа», яка за ініціативою УНДІАСД відбулася 22–23 вересня 1999 року в Києві. Другий випуск «Архівознавчі читання» (К., 2000) містить розвідки українських, російських, білоруських науковців, учасників Архівознавчих читань, присвячених 50-літтю кафедри архівознавства та спеціальних галузей історичної науки Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Випуск третій «Джерелознавчі дисципліни» (К., 2001) репрезентує дослідження з проблем навчальних дисциплін джерелознавчого циклу, містить публікації документів, рецензії. Випуск присвячено ювілею знамого історика, джерелознавця, бібліотекознавця — професора Любові Андріївни Дубровіної. До «Студій на пошану Руслана Пирого» (К., 2001), виданих у четвертому випуску цієї серії, звійшли дослідження з теоретичних і практичних проблем політичної історії України, архівознавства та інших спеціальних галузей історичної науки, біографістики, грушевськознавства, публікації документів, огляди фондів та рецензії. Цей випуск автори присвятили ювілею відомого історика, джерелознавця, архівіста — професора Руслана Яковича Пирого. Випуск п'ятий «Архіви — складова інформаційних ресурсів суспільства» (К., 2002) вміщує матеріали міжнародної науково-практичної конференції «Архіви — складова

інформаційних ресурсів суспільства», що проходила в Києві 17–18 жовтня 2001 року.

З нагоди ювілею відомого вченого, історика, архівіста — Руслана Яковича Пирого Державним комітетом архівів України та Українським науково-дослідним інститутом архівної справи та документознавства було вицучено також біобібліографічний покажчик «Руслан Пиріг: До 60-річчя від дня народження», (К., 2001), що є четвертим випуском серії «Архіви та бібліографічні джерела української історичної думки». Укладачами науково-довідкового видання стали доктори історичних наук Г.В. Боряк та І.В. Матяш. У покажчику вміщено інформацію про життєвий і творчий шлях Р.Я. Пирого. Матеріали покажчика подано в таких розділах: «Основні дати життя та діяльності», «Література про життя та діяльність», «Бібліографічний покажчик праць». Довідковий апарат складається з алфавітного покажчика праць та покажчика імен.

Нещодавно побачила світ збірка документів «Поховання німецьких військовополонених часів Другої Світової війни на території України» (К., 2002). Основу видання складають радянські нормативні документи, що видавались, переважно, керівними органами внутрішніх справ і стосувались окремих проблем, пов'язаних з німецькими військовополоненими. У збірці подано документи, що розкривають історію поховань німецьких військовополонених часів Другої Світової війни на території України. Книга є шостим випуском серії «Архіви та бібліографічні джерела української історичної думки». Упорядник видання — В. Левикін, відповідальний редактор — І. Дивний.

Український науково-дослідний інститут архівної справи та документознавства у 1998 році започаткував нову серію «Історія архівної справи: спогади, дослідження, джерела». Студії, що були розпочаті у цьому напрямку інститутом, покликані ліквідувати «білі плями» у джерельній базі історії архівної справи, розширити виявлення осіб, які мають особові фонди, забезпечити їх включення до складу Національного архівного фонду України, відродити призабуті аспекти історико-архівних традицій використання мемуарних джерел, нині популярних у багатьох країнах близького і далекого зарубіжжя. Серія репрезентується окремими збірками з питань архівного будівництва в Україні, архівознавства та документознавства, а також присвяченими ювілейним датам у діяльності архівів, окремим видатним архівістам.



У 1998–1999 роках вийшло дві збірки цієї серії, присвячені 100-літтю від дня народження відомого українського архівіста Семена Даниловича Пількевича («Збірник на пошану С.Д. Пількевича», К., 1998) та до 80-річчя від дня народження визначного вченого, історика Марка Якимовича Варшавчика («Спеціальні галузі історичної науки. Збірник на пошану М.Я. Варшавчика», К., 1999). Протягом 2000–2001 років серія «Історія архівної справи: спогади, дослідження, джерела» поповнилася третім та четвертим випусками. Випуск третій «Михайло Рубач. Архівіст, історик, педагог», (К., 2000) випущено до 100-річчя від дня народження відомого історика, архівіста, організатора архівної справи в Україні 1920–1930-х років, археографа, доктора історичних наук, професора Михайла Абрамовича Рубача (1899–1980). Збірник містить спогади сучасників про вченого, новітні дослідження його життєвого шляху, джерелознавчі та біографічні студії. Особливо цінним для науковців є відображення у виданні унікальних архівних документів, що публікуються вперше і зберігаються у фондах державних архівних установ України та в приватному архіві родини Рубачів. У ювілейному збірнику своїми спогадами ділиться онук Михайла Абрамовича — Олександр Овсійович Рубач, де згадує свого дідуся як людину, для якої на першому місці завжди були гідність, честь і відповідальність. Особливий інтерес представляють статті О.Й. Щусь та В.С. Шандри, що описують життя та наукові здобутки Михайла Абрамовича як одного з найяскравіших представників української радянської історичної науки, керівника архівної галузі. І.В. Верба та І.Б. Матяш у своїх статтях досліджують архівні матеріали та документи з фондів державних архівів України, зокрема Центрального державного архіву громадських об'єднань України, а також з сімейного архіву дочки та онука вченого. Завдяки невтомній праці дослідників з'явилися нові, невідомі сторінки життя Михайла Рубача, що є цінною інформацією для істориків та архівістів.

У четвертому випуску «Проблеми архівознавства і джерелознавства. Збірник наукових праць до 90-річчя від дня народження професора В.І. Стрельського», (К., 2001) висвітлено життєвий шлях і науковий доробок доктора історичних наук, професора Київського національного університету імені Тараса Шевченка В'ячеслава Іллєча Стрельського (1910–1983). У виданні вміщено спогади учнів, колег, друзів відомого вченого; дослідження з джерелознавства, архівознавства, історіографії; архівні

документи, що стосуються життя та творчості вченого. Серед авторів збірника — відомі вчені, історики, науковці, що в своїх публікаціях знайомлять читачів з творчими та науковими здобутками В'ячеслава Іллєча, діляться спогадами колишні учні. В окремому розділі «Джерела» публікуються документи про життя та діяльність вченого.

Архівне будівництво в Україні доби незалежності позначене відродженням кращих наукових традицій вітчизняної архівістики. Тому, поява науково-теоретичного архівознавчого часопису «Студії з архівної справи та документознавства», заснованого Українським державним науково-дослідним інститутом архівної справи та документознавства у 1996 році, є об'єднанням кращих сил істориків та архівістів навколо розроблення питань теорії та історії архівної справи. Щорічник висвітлює здобутки сучасної української архівної науки і практики. На його сторінках публікуються наукові дослідження зі спеціальних історичних дисциплін: сфрагістики, дипломатики та ін. Видання також знайомить з досягненнями світової архівістики та документознавства, висвітлює проблеми підготовки архівних кадрів. Основними розділами часопису є: «Архівна справа: історія та сучасність»; «Теорія і методика архівознавства»; «Джерелознавчі галузі знань»; «Документознавство: історія, теорія, практика»; «Огляди архівних фондів»; «Історія державних установ»; «Архівістика за кордоном».

Варто відзначити, що у часописі подаються також неопубліковані документи з фондів українських архівів та біографічні дослідження про видатних архівістів України, що є цінною інформацією для істориків, співробітників архівних установ, дослідників тощо.

За період існування щорічника вийшло декілька тематичних випусків. В одному з них — п'ятому томі — висвітлено матеріали Другої Міжнародної наукової конференції «Гетьман Павло Скоропадський та Українська Держава 1918 року», що проходила 21–23 травня 1998 року у Києві, Чернігові та Тростянці. Конференція була присвячена 125-річчю від дня народження останнього гетьмана України П.П. Скоропадського та 80-річчю утворення Української гетьманської держави. Тема конференції зацікавила науковців, архівістів, бібліотекарів, музеєзнавців, широку громадськість в Україні та за кордоном.

У 2001 році вийшов сьомий том «Студії з архівної справи та документознавства», присвячений 2000-літтю Різдва Христового. У виданні публікуються праці з архівознавства,



XI. Бібліографія, рецензії, інформація, хроніка

документознавства, джерелознавства та інших спеціальних історичних дисциплін. Основні розділи розкривають історію та сучасність архівної справи, проблеми джерелознавчих галузей знань, історію установ, товариств і об'єднань, а також містять огляди архівних фондів, публікації архівних документів, бібліографію, інформацію, хроніку.

Археографічний щорічник «Пам'ятки», що почав виходити з 1998 року, є втіленням нереалізованого проекту Бібліотечно-архівного відділу Генерального секретарства справ освітніх Української Центральної Ради. Видання залучає до наукового обігу нові матеріали з історії архівної справи в Україні. У щорічнику публікуються огляди архівних фондів та тематичні підбірки документів, що висвітлюють історію української архівістики та історію України. Архівні документи, що публікуються на сторінках щорічника, містять унікальну інформацію з різних аспектів політичного, економічного, культурного життя українського народу.

Перший том «Пам'яток» містить хроніку архівного будівництва в Україні 1917–1921 рр., включає архівні документи з фондів центральних та місцевих державних архівів України, Інституту рукопису Національної бібліотеки України ім. В.І. Вернадського, відозви, звернення, повідомлення з питань архівної справи, опубліковані в періодичних виданнях 1917–1921 рр., архівознавчі статті, що стали бібліографічними раритетами.

У другому томі «Пам'яток», що вийшов під назвою «Епістолярна спадщина Івана Огієнка (митрополита Ларіона) (1907–1968)» представлені листи Івана Огієнка (митрополита Ларіона), які допомагають розкрити багатогранну діяльність цієї непересічної постаті, знайомлять з колом його рідних і близьких, земляками, колегами, соратниками. Загалом співробітниками інституту виявлено близько 3 тис. листів, автором яких є І. Огієнко. Вони і відображають різні періоди життя митрополита. Збірник містить цінну інформацію не лише для огієнкознавців, а й істориків Української церкви, мовознавців, релігієзнавців та представників різних галузей історичної науки та культурології.

Третій том «Пам'яток» під назвою «Архів Української Церкви» присвячений історії унії на Волині і Київщині. Видання містить нові документи з історії Української Церкви доби середньовіччя. Увазі читачів запропоновано перший випуск цієї серії «Документи до історії унії на Волині і Київщині кінця XVI — першої половини XVII ст.». Збірник поділено

на два тематичних блоки: «Уніатська Церква на Волині кінця XVI — першої половини XVII ст. (регіональний, соціальний та духовний аспект)» та «Уніатська Церква на Київщині кінця XVI — першої третини XVII ст. (суспільно-релігійний аспект)». Кожен з блоків складається зі статті, присвяченої заявленій темі та текстів ново виявлених документів з анотаціями. Збірник містить документи ЦДАК України, Головного Архіву Давніх Актів (м. Варшава) та Державного архіву м. Люблін (Польща).

В межах загальнодержавної системи науково-технічної інформації функціонує галузева служба науково-технічної інформації з архівної справи та документознавства (ГСНТІ), головною метою якої є інформаційне забезпечення діяльності державних архівних установ України. Функції галузевої служби з 1999 року покладено на сектор науково-технічної інформації при науково-інформаційному відділі Українського науково-дослідного інституту архівної справи та документознавства. ГСНТІ вивчає і науково опрацьовує вітчизняну та зарубіжну літературу з питань архівної справи та документознавства, готує на її основі аналітичну, реферативну, оглядову, бібліографічну, іншу інформацію, забезпечує нею працівників галузі. Відповідно до покладених завдань, ГСНТІ здійснює поточне інформування та довідково-інформаційне обслуговування державних архівних установ а також здійснює бібліографічний супровід веб-сторінки «Архівні установи України».

У 2001 році галузева служба науково-технічної інформації започаткувала видання щоквартального бібліографічно-інформаційного бюлетеню «Бібліографічна інформація», що дає змогу оперативно інформувати керівництво Державного Комітету архівів України, УНДІАСД, спеціалістів архівних установ про нові надходження до довідково-інформаційного фонду ГСНТІ, науково-довідкової бібліотеки ЦДА України. Бюлетень охоплює видання з питань документознавства, архівної справи, спеціальних історичних дисциплін, що надійшли до національних та наукових бібліотек України. За період існування бюлетеню вийшло чотири випуски, два з яких — тематичні.

В «Бібліографічній інформації» №2 міститься бібліографічний покажчик видань з документознавства, упорядниками якого є старший науковий співробітник відділу документознавства О.М. Загорєцька та науковий співробітник сектору науково-технічної інформації науково-інформаційного відділу Р.В. Романовський. Покажчик охоплює літературу з періоду 1975–1995 рр. з питань теорії докумен-



тознавства; загальних проблем організації діловодства; організації діловодства в органах державної влади, установах організаціях, підприємствах; уніфікації та стандартизації документів, документної лінгвістики; підготовки різних видів документів; механізації та автоматизації діловодства, комп'ютерного діловодства; підготовки та перепідготовки кадрів у галузі діловодства.

Третій випуск бюлетеню — бібліографічний покажчик, присвячений збереженню документальних фондів архівів, бібліотек, музеїв. Покажчик вміщує відомості про окремі видання, статті та повідомлення з питань розроблення та удосконалення засобів зберігання, біозахисту, реставрації, консервації документів, механізації та автоматизації роботи з документами, які вийшли впродовж 1991–2001 років. При підготовці випуску якнайповніше враховані статті та повідомлення, надруковані в збірниках наукових праць, періодичних виданнях, матеріалах семінарів, нарад. Включено до покажчика також бібліографічні списки нормативних та науково-технічних документів, державних стандартів, підручників та посібників. Упорядниками цього випуску стали кандидат біологічних наук, завідувач відділом фізико-хімічних та біологічних досліджень О.П. Володіна та науковий співробітник сектору науково-технічної інформації науково-інформаційного відділу Р.В. Романовський.

ВИДАННЯ УНДІАСД (1999–2002)*

Монографії

1. *Матяш І.Б.* Українська архівна періодика 1920–1930-х рр.: історія, бібліографія, бібліометрія / НАН України. Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадського. УДНДІАСД.— К., 1999.— 477 с.
2. *Кулешов С.Г.* Документознавство: Історія. Теоретичні основи / Держкомархів України. УДНДІАСД; М-во культури і мистецтв України. Держ. акад. керівних кадрів культури і мистецтв.— К., 2000.— 161 с.
3. *Ляхоцький В.П.* Просвітитель: Видавничо-редакційна діяльність Івана Огієнка (митрополита Ляріона) / Держкомархів України. УДНДІАСД; Іст. клуб «Планета»; Дослідна фундація ім. О. Ольжича в США.— К., 2000.— 528 с.: іл.
4. *Ляхоцький В.П.* Тільки книжка принесе волю українському народові...: Книга, бібліотека, архів у житті та діяльності Івана Огієнка (митрополита Ляріона) / Держкомархів України. УДНДІАСД; Іст. клуб «Планета»; Дослідна фундація ім. О. Ольжича в США.— К.: В-во ім. Олени Теліги, 2000.— 663 с.: іл.
5. *Матяш І.Б.* Архівна наука і освіта в Україні 1920–1930-х років / Держкомархів України. УДНДІАСД.— К., 2000.— 591 с.

6. *Матяш І.Б.* Особа в українській архівістці: Біографічні нариси / Держкомархів України. УДНДІАСД; НАН України. Ін-т укр. археографії та джерелознавства ім. М.С. Грушевського.— К., 2001.— 226 с.

7. *Шандра В.С.* Малоросійське генерал-губернаторство, 1802–1856: Функції, структура, архів / Держкомархів України. УДНДІАСД; НАН України. Ін-т укр. археографії та джерелознавства ім. М.С. Грушевського.— К., 2001.— 355 с.: іл.

Видання, що продовжуються

8. Студії з архівної справи та документознавства / ГАУ при КМ України. УДНДІАСД.— К., 1999.— Т. 4.— 224 с.
9. Студії з архівної справи та документознавства / ГАУ при КМ України. УДНДІАСД.— К., 1999.— Т. 5.— 264 с.
10. Студії з архівної справи та документознавства / Держкомархів України. УДНДІАСД.— К., 2000.— Т. 6.— 164 с.
11. Студії з архівної справи та документознавства / Держкомархів України. УДНДІАСД.— К., 2001.— Т. 7.— 152 с.
12. Пам'ятки: [Археографічний щорічник] / Держкомархів України. УДНДІАСД; Редкол.: В.П. Ляхоцький (гол. ред.), І.Б. Матяш (заст. гол. ред.), Л.М. Федорова (відп. секр.) та ін.; Упоряд.: В.П. Ляхоцький, Н.П. Московченко, І.М. Преловська.— К., 2001.— Т. 2: Епістолярна спадщина Івана Огієнка (митрополита Ляріона) (1907–1968).— 477 с.
13. Пам'ятки: [Археографічний щорічник] / Держкомархів України. УДНДІАСД; Вищ. ін-т реліг. наук ім. св. Фоми Аквінського; Редкол.: В.П. Ляхоцький (гол. ред.), І.Б. Матяш (заст. гол. ред.), Л.М. Федорова (відп. секр.) та ін.; Упоряд. М.В. Довбищенко.— К., 2001.— Т. 3: Архів української церкви. Вип. 1: Документи до історії унії на Волині і Київщині кінця XVI—першої половини XVII ст.— 462 с.

Збірники наукових праць

14. Архівознавство. Археографія. Джерелознавство: Міжвід. зб. наук. праць. Вип. 1. Архів і особа / ГАУ України. УДНДІАСД; НАН України. Ін-т історії України. Ін-т укр. археографії та джерелознавства ім. М.С. Грушевського та ін.; Редкол.: Р.Я. Пиріг (відп. ред.) та ін.— К., 1999.— 325 с.
15. Архівознавство. Археографія. Джерелознавство: Міжвід. зб. наук. праць. Вип. 2. Архівознавчі читання / Держкомархів України. УДНДІАСД; НАН України. Ін-т історії України. Ін-т укр. археографії та джерелознавства ім. М.С. Грушевського та ін.; Редкол.: Р.Я. Пиріг (голова), Г.В. Боряк, В.М. Волковинський та ін.— К., 2000.— 277 с.
16. Архівознавство. Археографія. Джерелознавство: Міжвід. зб. наук. праць. Вип. 3. Джерелознавчі дисципліни / Держкомархів України. УДНДІАСД; НАН України. Ін-т історії України. Ін-т укр. археографії та джерелознавства ім. М.С. Грушевського та ін.; Редкол.: Р.Я. Пиріг (голова), Г.В. Боряк (заст. голови), В.М. Волковинський та ін.— К., 2001.— 574 с.
17. Архівознавство. Археографія. Джерелознавство: Міжвід. зб. наук. праць. Вип. 4. Студії на по-



XI. Бібліографія, рецензії, інформація, хроніка

шану Руслана Пирого / Держкомархів України. УДНДІАСД; НАН України. Ін-т історії України. Ін-т укр. археології та джерелознавства ім. М.С. Грушевського та ін.; Редкол.: Г.В. Боряк (голова), В.М. Волковинський, М.Ф. Дмитрієнко та ін.— К., 2001.— 587с.

Серійні видання

18. Гирич І.В., Ляхощкий В.П. Видання українських епістолярних джерел кінця XIX — середини XX ст.: Метод. рекомендації / Держкомархів України. УДНДІАСД; НАН України. Ін-т укр. археології та джерелознавства ім. М.С. Грушевського.— К., 2000.— 46 с.— (Проблеми едиційної та камеральної археології: історія, теорія, методика; Вип. 38).

19. Михайло Рубач: архівіст, історик, педагог / УДНДІАСД; Редкол.: В.П. Ляхощкий (гол. ред.) та ін.— К., 2000.— 207 с.— (Історія архівної справи: спогади, дослідження, джерела; Вип. 3).

20. Проблеми архівознавства і джерелознавства: 36 наук. праць до 90-річчя від дня народження проф. В.І. Стрельського / УДНДІАСД; Редкол.: В.П. Ляхощкий (голова) та ін.— К., 2001.— 414 с.— (Історія архівної справи: спогади, дослідження, джерела; Вип. 4).

21. Руслан Пиріг: Віобібліограф. покажч.: До 60-річчя від дня народження / Держкомархів України. УДНДІАСД; Уклад.: Г.В. Боряк, І.В. Маташ.— К., 2001.— 43 с.— (Архівні та бібліографічні джерела української історичної думки; Вип. 4).

22. Левикін В. Поховання німецьких військовополонених часів Другої світової війни на території України: Збірка документів / УДНДІАСД; НАН України. Ін-т укр. археології та джерелознавства ім. М.С. Грушевського. Укр. центр біографічної некропалістики; Упоряд. В. Левикін; Відп. ред. І. Дивний.— К., 2002.— 102 с.— (Архівні та бібліографічні джерела української історичної думки; Вип. 6).

Методичні посібники

23. Перелік типових документів, що утворюються в діяльності органів державної влади та місцевого самоврядування, інших установ, організацій і підприємств, із зазначенням термінів зберігання документів / ГАУ при КМ України. УДНДІАСД; Кол. авт.: Г.В. Портнов (кер.), С.В. Сельченкова, В.П. Ляхощкий, І.В. Маташ.— К., 1997.— 255 с.

24. Планово-звітна документація державних архівних установ України: 36 форм / Держкомар-

хів України. УДНДІАСД; Упоряд.: В.В. Сєдрик, Н.М. Христова, Л.В. Кузнецова, О.М. Загорецька.— К., 2000.— 142 с.: табл.

25. Основні положення організації науково-дослідної та методичної роботи в державних архівних установах України / Держкомархів України. УДНДІАСД; Уклад.: І.В. Маташ (кер.), В.М. Гика, С.Г. Кулешов, Л.П. Одинока, Т.П. Прись, К.Т. Селівєрстова, Н.М. Христова.— К., 2001.— 51 с.

26. Примірні норми часу (виробітку) на основні види робіт в архівних підрозділах органів державної влади, місцевого самоврядування, підприємств, установ і організацій / Держкомархів України. УДНДІАСД. Відділ документознавства; Уклад.: С.Г. Кулешов (кер.), Л.В. Кузнецова, А.Л. Маньковський, О.М. Загорецька.— К., 2001.— 66 с.

27. Загальний міжнародний стандарт архівного описування ISAD(G) / Держкомархів України. УДНДІАСД; Укр. версія Г.В. Папакіна.— 2-ге вид.— К., 2002.— 48 с.

Електронні публікації on-line

Бібліографічний покажчик видань з документознавства (1975–1995) / Держкомархів України. УДНДІАСД. Галузева служба наук.-техн. інформації; Авт.-уклад.: Л.О. Ткачова, О.М. Загорецька, Р.В. Романовський //

[http://www.scarch.kiev.ua/BiblGraph/index.ua.html#Biu12\(2001\)](http://www.scarch.kiev.ua/BiblGraph/index.ua.html#Biu12(2001))

Збереження документальних фондів (архіви, бібліотеки, музеї): Бібліограф. покажч. / Держкомархів України. УДНДІАСД. Галузева служба наук.-техн. інформації; Уклад.: О.П. Володіна, Р.В. Романовський //

[http://www.scarch.kiev.ua/Publicat/Biblioprokaz/Pokazchuk.ua.html#Pokaz\(2001\)](http://www.scarch.kiev.ua/Publicat/Biblioprokaz/Pokazchuk.ua.html#Pokaz(2001))

Видання, що продовжуються on-line

Бюлетень Галузевої служби науково-технічної інформації

<http://www.scarch.kiev.ua/BiblGraph/index.ua.html#Biu1>

2001

Вип. 1

Вип. 2

*Список видань УДНДІАСД 1995–1998 рр. опубліковано у «Студіях з архівної справи та документознавства», Т. 4, С. 30–32.